BeBegeHHs Ta BUBeAeHHA AaHUX

CnporHo3yiiTe, AKUI pe3ynbTaT byae BUBeAEHUI Ha eKpaH, AKLL0 BUKOHATH HacTynHUI Koa:
Temperature = input ("flka 3apa3 TemnepaTypa 3a BikHOM? ")
print (type (Temperature))

MpoBeaiTb eKcnepMMeHT: HaAPYKYTe HaBeAEHWUI BULLLE KOA, B CepeAOBULL NPOrpamyBaHHA
Python. MNoausiTbca Ha pe3yabTaT. Yn ovikyBaHMM BiH 6yB?

3MiHiTb Kopg TaK, Wwo6 3miHHY Temperature moxHa 6yno 6 BUKopucratn ana apudmeTuuHUX
onepawuin.

3HalgiTb Ta BUNPaBTe NOMUJIKM Y HACTYNMHOMY Kog,i:

OuikyBaHMWi1 pe3ynbTaT y KOHCONI:

input("Beenits Baw Bik:") Beenits Bam BiK:16

print("To61 Bxe + x") Tob1 Bxe 16

1 — i t("B ; ; - - Beegn KiNbKiCTb YPOKiB CbOrogHi:6
esson = input("BBegu KinbkicTb ypokiB cborogHi:") ChoromHi Tv npoBemew 320  XBATMH y WKOML

totalTime = lesson * 45 + (lesson - 1) * 10
print("CoorogHi T npoBepew ", totalTime , " xBuAuMH y wkoni")

CTBOPITb Nporpamy, Wo pobutb Po3paxyHOK KinbKicTi ¢papbu, wo6 nopapbysatn KnacHy
KiMmHaTy:
® LUMPUHA KNACHOI KiMHATK 6,2 M, AOBXMHa —9 m, BUcoTa — 3,5 m;
e po3xig dapbmu Ha 1 m2120T;
® Bi3bMiTb 40 yBaru, WO B KNACHiN KimHaTi € gBepi po3amipom 1,20 m x 2,00 M, a TaKOXK
4 BikHa po3mipom 1,80 m x 1,40 m;

e (dapbyBaHHA BUKOHYIOTb Yy 2 LWApW.

CnpobyiiTe HanucaTh Nporpamy 3a pesy/bTaToM, BUBEAEHUM Y KOHCO/b:

Beegitb nepwe 4yucno: 5

Beegitb gpyre uucno: 15
CyMa uucen: 515

Hanuuwitb nporpamy, Wo A03BO/UTb BaM BUPILLUTU HACTYMHY CUTYaLilO:

Bu nnaHyeTe 3axig Ha Nnpupoai Ta y Bac € NaBKU AOBXUHOIO 5 MeTpiB. AKLLO Ha OAHOrO rocTa

noTpi6Ho 0,45 meTpa, CKiNIbKM rocTeit MOXKHa NOCaAMUTM Ha OAHY NaBKy?

Hanuuwitb 2 BapiaHTM nporpamu: AnA AilCHAX YACEN Ta ANA LiNINX YUCen.
CTBOpPITb Nporpamy, W0 AONOMOXe BaM NPUroTyBaTK Hanii 3 6iNbLL HiXK TPbOX iHrpemieHTIB.
Mporpama 3anuTye CKiZibKn Bam NOTPi6HO NopLiii roToBOro Hano Ta NOBiIZOMAAE NOTPIGHY
KiNIbKiCTb KOXXHOTO 3 iHFpeAi€eHTiB.

Miapkaska: Pevent

BukopwucToByiiTe nponopuii. Hanpuknag, nponopuia ana peuenty | KanyumHo Kinbkicto

KanyuuHo i3 nonepeaHboro po3ainy byae BuUrnagaTi Tak: Kasa 8 3epHax,

KaBa : Boga : Monoko = 1:2:8 Lt 15
Boga, mn 30
Monoko, mn 120

¥Yci npaga 3axuieHi. Hiska 4actuHa Liei ny6nikaLii He mMoxe 6yTW BiATBOpeHa, 36epexeHa B NoLUykoBil cucTeMi abo nepefaHa B 6yab-AKili iHLLINA
dopmi byab-aKMMIK cnocobamin 6e3 NMMCbMOBOro 403B0oAY BUAaBUA. © Binary Logic Ta © BuagaBHWUTBO «JliHrBIicT» (© Formula) Hagae fo3Bin
Ha KOMIKBAaHHA LIAX CTOPIHOK i3 MO3HaYkoK «HOTOKOMIS» ANA BUMTENIB, SKi NPaLKKTh 38 BUAAHHAMUW BUAABHULTBA «/liHMBICT». 33 XKOAHUX
06CTaBMH Hifka YaCTKHa LibOro Martepiany He Moxe 6yTi ckoninoBaHa AN Nepenpogaxy abo As iHWOro BUKOPUCTaHHS.

sHHegsAnwedaody



MporpamyBaHHA

3HaiAiTb B iHTepHeTi HacTynHy iHpopmaLiio:
1. AK BMBECTU Ha eKpaH TEKCT 3 AeKiNIbKkoMa pAagKamn?

2. fIK BMBECTM HA €KpaH PALOK, B AKOMY € C/I0BO, L0 B3ATe y Nankn? Hanpuknaga, Ha3ga
WwoKonaay.

3. AK Yy TeKcTi, Wo BUBOANTLCA HA EKPaH 32 4ONOMOroto KOMaHAuM print, nepemictutu
KYpCOp Ha OAVH PAAOK YHU3?

4. Lo Take meTtopg F-String?

3MiHiTb cNOCi6 BMBeAEHHA HA eKPaH LUTATH 3 NEePLUOro YPoKy, BUKOPUCTOBYIOYUN HOBi 3HaHHA.

BuKopucraite cnucoK Ton asTomobineit 3 nonepeaHboi NnpakTMUHOI poboTtu (Top_auto =
["Ford", "Toyota", "Honda"]) Ta BuBegiTb Ha eKpaH PAAOK B HACTYNMHOMY BUTNAA,:

Haiikpamui asTomobine - ue Ford

ApYrWA 3a nonynapuicTo aetomobine - ue Toyota
TpeTlh - ue Honda

[opaiite KomeHTapi, WO NOACHIOTb KPOKU NPOrpamu, A0 KOXKHOro pAAKy Koay, HanucaHoro
Ha MMHYJIOMY 3aHATTI.

MNepesipTe cebe

MepenaiTb 3a NOCUNAHHAM Ta BUKOHAMNTE 3aBAaHHA:
wordwall.net/uk/resource/77160796

Yci npaBa 3axuieHi. Hiaka yacTvHa uiel nybnikauii He Moxe ByTw BiATBOpeHa, 36epexeHa B NOLUYKOBIi cucTeMi abo nepeaaHa B ByAb-AKii iHWIA
$opmMi byab-akuMMK cnocobamu 6e3 NMCbMOBOro A03B0oaY BUAaBUA. © Binary Logic Ta © BugasHULUTBO «JliHrBIcT» (© Formula) Hagae Ao3Bin
Ha KOMiBaHHA LMX CTOPIHOK i3 NMo3HauKkow «poToKoNis» ANA BYUMTENIB, SKi NPALOTE 33 BUAGHHAMW BUAABHUUTBA «JTIHrBICT». 33 MOAHNX
06CTaBUH HifKa YacTiHa LUbOoro MaTtepiany He Moxe 6yTv cKoniioBaHa ANA Nepenpoaaxy abo ANA iHWOro BUKOPUCTaHHS.
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